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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de abril de 2021. Aos sete dias do mês abril de 2021, às 19 h e 00 

min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma online 

em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Terceira Sessão 

Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins 

Borges, Francisco Pereira Castro, José Martins da Silva, José da Silva, Marqueane 

Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez a leitura da ata da Sessão 

anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação unanime dos Vereadores 

presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura 

da palavra bíblica, foi lido o salmo de nº 35. O Vereador Francisco Pereira Castro fez 

a oração da noite. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. De imediato, foi apresentado o REQUERIMENTO DE 

Nº 003/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FRNCISCO PEREIRA CASTRO, QUE 

DISPÕE SOBRE CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA/PASSARELA ENTRE OS 

POVOADOS VINTE MIL E CENTRO DOS FIRMINOS AS MARGENS DA RODOVIA 

TO 201. Foram submetidos em votação em primeiro turno as seguintes matérias: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO NONATO QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA O CHEFE DO 

PODER LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO A 

ADQUIRIR/CONTRATAR PLANOS DE DADOS E INTERNET PARA OS 

VEREADORES DESTE PARLAMENTO MUNICIPAL E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Votaram contra os Vereadores: Carlindo Batista, José da silva, José 

Martins, Francisco Pereira Castro, Danillo Martins, Marqueane Martins e Washington 

Mota sendo reprovado este projeto. Foi posto em votação o PROJETO DE Nº 
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003/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS NO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Vereador Washington pediu vista e Projeto e 

este saiu da pauta. Sequencialmente, foram postos em votação os 

REQUERIMENTOS DE Nº 004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO 

MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE E PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO 

ASSENTAMENTO P.A CUPINS. Foram postos em votação em segundo turno as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARQUEANE QUE DISPÕE SOBRE E PERFURAÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO NO POVOADO CENTRO DO FIRMINO, REQUERIMENTO DE 

Nº 002/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS DA SILVA, QUE 

DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE AREIA CERCADA, 

DESTINADA EXCLUSIVAMENTE PARA A PRÁTICA DO ESPORTE DA 

MODALIDADE VOLEIBOL NO POVOADO VINTE MIL. Estes sendo votados, foram 

aprovados unanimemente pelos vereadores presentes com exceção do Vereador 

Raimundo Nonato que saiu da sessão. Em sequencia houve debate sobre retorno das 

sessões presenciais em razão da precariedade do sinal de internet. O presidente disse 

que o Vereador Carlindo deu uma sugestão de finalizarmos essas sessões desse mês 

de forma online e as dos próximos meses faremos de forma presencial. Votaram pela 

sessão presencial os Vereadores: Danillo e Washington. Votaram pela sessão online: 

Carlindo, Francisco Pereira Castro, Johnnatan, Marqueane. O Vereador Francisco 

Pereira Castro, disse que votou contra o Projeto do Vereador Raimundo não com 

intuito de prejudicar o Vereador Raimundo, mas sim em razão da precariedade de 

recursos em nosso município e contenção de gastos. Falou que temos as dificuldades 

de nossas sessões online, mas voltar nesse momento de forma presencial trará 

muitos riscos a vida dos vereadores amigos e familiares. O Vereador Danillo também 
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disse que não votou contra o Vereador Raimundo, mas entende que não é o momento. 

O Vereador Carlindo disse que também não votou a favor do Projeto do Vereador 

Raimundo porque no momento vivenciado entendeu inoportuno. Disse que se a 

preocupação dos colegas são os balancetes eles podem ir na câmara e analisar as 

contas. Disse que não viu tanta dificuldade nesses projetos. Disse que existem aqui 

nesse parlamento várias pessoas faltosas. Por fim, ficou acordado que as sessões 

desse mês permanecerão online e as próximas presenciais. Por fim, não havendo 

nenhum vereador inscrito, o Presidente agradeceu a presença de todos, logo após, 

disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de 

abril de 2021 
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